Popis personálního zajištění školy nebo školského zařízení: 
Uvede se, zda zápis školy nebo školského zařízení nebo zápis změny v údajích školy nebo školského zařízení do rejstříku škol bude vyžadovat navýšení pedagogických nebo nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení. Pokud ano, napíše se, o kolik
a na kolik se zvýší úvazek. 

Dále se popíše stupeň vzdělání nebo požadavek na vzdělání pracovníka (v případě, že není pracovník dosud vybrán). Pokud nedojde k navýšení úvazku, v popisu personálního zajištění bude uvedeno, že zápis školy nebo školského zařízení nebo zápis změny v údajích školy nebo školského zařízení nevyžaduje navýšení pedagogických, příp. nepedagogických pracovníků.

Popis majetkového zajištění školy nebo školského zařízení: 
Uvede se, zda změna vyžaduje nové prostory, nákup nového vybavení pro školu nebo školské zařízení. Pokud ano, je nutno uvést zdroj financování. 

Dále se popíše např. využívaná technika, jaké učebny jsou pro činnost školy nebo školského zařízení využívány, možnost použití venkovního hřiště, tělocvičny nebo i knihovny.

Financování činnosti školy nebo školského zařízení:  

Pokud bude zápis nebo změna zápisu v údajích školy nebo školského zařízení zapisovaných do rejstříku škol a školských zařízení znamenat navýšení finančních prostředků (dojde ke zvýšení úvazku pedagogických nebo nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení), vyčíslí se finanční výdaje na jejich mzdy do konce kalendářního roku u příslušného zápisu změny. 

Dále se uvede, z jakých zdrojů bude toto navýšení  financováno. Pokud nebude zápis  nebo zápis změny v údajích školy nebo školského zařízení zapisovaných do rejstříku škol
a školských zařízení znamenat navýšení finančních prostředků ze státního rozpočtu (nedojde ke zvýšení úvazku pedagogických nebo nepedagogických pracovníků školy nebo školského zařízení), tuto skutečnost zde navrhovatel žádosti popíše.

